



被撞坏的白色轿车(图片由当事人提供)

路遇前男友 开车狂逃 闹市追车战 车毁人伤

事发阜阳,涉事男子已被刑拘

□ 本报记者

6月16日,在阜阳市颍州中路上,一辆白色轿车在前面跑,后面一辆黑色轿车紧追不放,并不停撞击白色车。直到一声巨响之后,白色车被撞旋转180度停在路边,黑色车才离开现场。

昨天市场星报、安徽财经网记者采访获悉,这起闹市区疯狂追车,源于男女感情纠纷,目前,事件的“男主角”已被警方刑拘。

现场:车子被撞180度旋转

如今,提起几天前的遭遇,27岁的阜阳姑娘小高,依然心有余悸。

“当时我的车被撞得180度大转弯,差点就翻车活不成了。”小高说。而在她提供的现场照片里记者看到,一辆白色轿车已经被撞得面目全非,而当时小高就坐在车上。

走访中,事发地不少群众也对那天的追车事件印象深刻。“跟电影追车一样,黑车追着撞白车,白车直接旋转180度!”市民张先生说。

回忆:路遇前男友,被堵车内

小高说,6月16日下午,她开车外出办事,当时天降大雨,看到朋友小朱在路边等车,便载她一程。

中途到阜阳市颍河西路时,小高下车去买吃的。由于车子挡到别人,小朱就把车子移开。车子刚移好,就见小高突然神色慌张地上车。

原来,小高突然看到前男友周某和周某的朋友。“她当时看起来很紧张,说她前男友要找她麻烦,让我赶紧开车离开。”小朱说,她刚启动,两辆车就一前一后把她们车子夹在了中间。

追车:一路狂逃后被撞停

“想走还差点没走掉,就看到一个男的站在车前面不走,我前男友在旁边疯狂地砸我车玻璃。”小高说,当时前男友还恐吓说:“不下来,今天弄死你”。

期间,小朱慢慢移动车子,趁对方不注意,把车子开出去。原本以为就此脱险,没想到,“前男友”

竟上了一辆黑色轿车,追了过来。

后面黑色车追赶,小朱只能开车在路上一路狂奔。但事发时路面上车辆很多,小朱无法开太快,就这样被黑色车先后撞了三四次。

“大概十分钟后,他们直接把我们的车撞得转了180度,从路西撞到路东。”小高说,黑色轿车见她的车被撞停,这才离开现场。

事发后,民警赶到现场,小高的车子已被撞在隔离带上,两个车胎爆胎,8片隔离带被撞坏。

不仅如此,追车期间,还有多辆其他车辆被刮蹭,并有无辜市民被撞伤。

讲述:“前男友”控制欲强,常家暴

采访中,小高告诉记者,这次事件根源在于她和前男友的感情纠纷。

2014年初,小高认识了男子周某。周某比小高大10岁,还曾离过婚,带着个孩子。

小高说,一开始,她并未打算和周某恋爱,但架不住他软硬兼施。“他一方面在我家人面前表现很好,一方面又威胁我,说不嫁给他,他让我家人在阜阳呆不下去。”小高说,后来她就和周某办了婚礼,但并没有打结婚证。

婚礼办完后,小高发现这段感情问题越来越多。“他控制欲很强,甚至不让我跟别的男人说话。只要我跟别的男人说话,或是接了别的男人电话,他就会对我拳打脚踢。”小高说,受不了这种身体和精神折磨,今年3月,她和周某协议分手,约定分手后,互不干涉对方生活,且再不联系。

让小高没想到的是,这并不是结束,从那以后,周某仍时不时联系她。“总是隔三差五骚扰我,还经常打电话骂我,甚至还打电话骚扰我家人。”

进展:警方介入调查,“前男友”被刑拘

小高告诉记者,事发后她的家人也立刻赶到了现场,并到阜阳市清河路派出所报了案。

目前,案件已经移交阜阳市公安局颍州分局刑警队办理。

昨天,阜阳市公安局颍州分局刑警大队一位负责人称,目前男子周某已经被刑事拘留,刑警队目前正在调查此案,案件详细情况仍需进一步调查。

村民投诉称: 制革厂常年排污 地下水严重污染

制革厂:村民因占路纠纷,恶意投诉 县环保局:无污水外排,地下水符合标准

□ 本报记者

“你们快来看看吧,这里空气难闻,连水都是臭的。”近日,本报接到读者投诉,称利辛县汝集镇一制革厂常年排污,造成地下水严重污染。

市场星报、安徽财经网记者随即赶赴当地,发现确实存在地下水浑浊、恶臭现象。对此,当地环保局称,该制革厂环保完全达标,并无非法排污,且当地地下水完全符合标准。

村民投诉:水体污染,多年投诉无果

李先生是利辛县汝集镇的村民,他家所在的位置,距离制革厂不远。

昨天上午,记者赶赴利辛县汝集镇。刚进入镇里,就远远能闻到一股刺鼻的臭味。当记者问这股刺鼻气味从何而来,镇里许多村民都指向同一个方向:“就是那边的制革厂。”

李先生告诉记者,这家皮革厂在当地已经有20多年,一直存在污染情况,虽经多次投诉、反映,却仍无果。

记者探访:工厂处于停产状态

在投诉人李先生家里,记者看到,原本用来打地下水的电机已经生锈。“抽上来的地下水,不仅浑浊,而且恶臭扑鼻的,别说喝了,就是洗衣服都不行。”李先生说。随后,李先生插上电机,开始将地下水抽上来。紧接着,水管里就淌出许多浑水的水,并明显能闻到一股恶臭,周围人都不禁作呕。

“这是地下30米的水,已经不能用了。”李先生说,后来镇里打了60米的深井,可没过多久水又不能用了,依然恶臭扑鼻,“现在镇里还将再打两口70米的深井,希望水质能好一点吧。”

随后,记者来到位于202省道边的这家制革厂。记者看到,制革厂大门和仓库已被贴上写有“利辛县公安局”的封条,工厂处于停产状态。

走进工厂,一股比先前更浓烈的恶臭扑鼻而来。在污水处理设备旁,可以看到整套设备也处于停工状态。

制革厂:村民因占路纠纷,恶意投诉

“之所以被村民多次反映污染,是因为此前因为村道纠纷,曾跟当地几户村民产生过分歧。”制革厂负责人秦虎表示,由于村民的要求不合理,因此没有完全同意挪动厂房的要求,进而与村民产生矛盾。

秦虎称,“工厂一直有运转,直到昨天才暂停,但此前曾有省环保厅多次前来检测,所有数据无一超标。”

“工厂绝对没有任何污染,更不存在超标排放。”秦虎说,他认为村民们是借污染为由恶意投诉,逼他搬迁厂房,以达到其他目的。

县环保局:不存在污水外排,地下水符合标准

那么,这家制革厂是否如村民所说排污严重?对此,记者采访了利辛县环保局局长马大庆。

“环保部门会定期检测,省环保厅、亳州市环保局、利辛县环保局,至少可以保证每月2~3次的检测,该制革厂排放的废水等数据,也会时时传送到省环保厅,至今尚未发现这家制革厂存在超标排污和环境污染现象。”马大庆说,这家制革厂早已进行中水循环处理,不存在污水外排。

对于村民投诉地下水被严重污染一事,马大庆表示,每年,环保部门会定期对这里的地下水进行检测。“结果显示,20多项指标完全符合标准。”他说,如果当地的地下水确实存在怪味的话,也可能是其他原因造成。

民生银行新推手机银行医疗服务 挂号导诊咨询一点通

需要看病动动手指,全国一千多家医院就能挂号了。近日,民生银行在手机银行上推出医疗服务,客户只需滑动指尖,就能在线预约挂号、咨询医生、查阅智能导诊,提前规划好看病就医时间,确保到医院后能及时取号就诊,避免排队挂号或者挂不上号的烦恼。

挂号难、看病贵仍是目前亟待解决的医疗卫生热点问题。通过电子化手段提供

便捷医疗服务,改善就医环境,是老百姓翘首以盼的民生工程。民生银行推出手机银行医疗服务,是积极探索“互联网+医疗”新型模式、缓解这一社会热点问题的有益尝试。如果客户想体验这一便民服务,只需登录民生手机银行,选择“生活圈”服务区打开“医疗服务”,点击“预约挂号”,选择医院、医师、时间即可提交挂号订单,反馈验证码后系统会提示挂号成功,全流程办理

仅需几分钟。届时,客户在约定的时间凭借收到的手机短信前往医院取号就医即可。此外,与到医院现场挂号相比,民生手机银行医疗服务还具备智能导诊功能,可根据患者提供的病情提前告知致病原因和就诊科室以及医师,帮助其少走弯路,快速挂号和就诊。

据笔者了解,民生银行一直围绕大众的“吃住行购娱”以及客户关注的热点应用,

不断拓展手机银行便民惠民服务。为助推“看病难”这一社会问题得到缓解,民生银行将医疗挂号作为突破口,与国家卫计委指定的全国就医指导平台合作开发,推出涵盖全国一千多家重点医院的医疗服务,成为目前业内手机银行医疗服务覆盖面最广的银行。接下来,民生银行还将与该平台共同努力,进一步拓展就医医院,为老百姓提供更为便捷的医疗服务。